

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 1 (Innenstadt)	13.09.2012

"Tierbrunnen" an Groß St. Martin

Der „Tierbrunnen“ an Groß St. Martin wurde vermutlich von Metalldieben zerstört.

Mit Anfrage vom 06.06.2012 bittet die CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Innenstadt um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Wie groß ist der Schaden?
2. Wann wird der Brunnen repariert?
3. Wie teuer ist die Wiederherstellung?

Die Verwaltung nimmt zu den Fragen wie folgt Stellung:

Zu 1.

Der Brunnen ist im jetzigen Zustand nicht funktionstüchtig. Es wurden vier mit Tierköpfen verzierte Ausgussrohre aus Bronze und eine Skulptur (Vogel auf einer Blütenknospe) gestohlen. Anzeige gegen Unbekannt ist erstattet worden.

Zu Frage 2.

Mit der Wiederherstellung der Brunnenanlage in diesem Jahr ist nicht zu rechnen, da zu-nächst Gespräche mit dem Künstler geführt werden müssen, in wie weit noch Abgussformen vorhanden sind, oder ob neue Formen hergestellt werden müssen. Erst nach Abklärung dieser Fakten kann eine Ausschreibung und Beauftragung einer Gießerei erfolgen.

Zu Frage 3.

Es kann von Reparaturkosten in Höhe von 12.000,00 € - 15.000,00 € ausgegangen.